

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

“毒驾”被查,开的还是套牌车

一男子吸毒后开车上路,不料遇交警巡查,兜里揣的冰毒也露了馅

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 袁圣凯 李娜 温全福) 酒驾危险,毒驾更是可怕。这个驾车男子还真是大胆,吸完毒还敢携毒开车出来,一查还是无证驾驶。好在恰逢交警设卡查酒驾,正好将这个瘾君子给“拿下了”。

7日下午,烟台交警一大队的民警在青年南路与新石南路交叉路口设卡查酒驾。只见一辆黑色桑塔纳2000沿新石南路由西向东驶来,却在距检查点100米左右的地方突然停了下来,还打算掉头。附近民警立即出动,将该车堵住。正当民警准备盘查时,驾驶员又想弃车逃跑,最终民警将他控制住,并带到警车内检查。

在检查中,民警要求出示驾驶证和车辆行驶证,该驾驶员表示均未携带,当问及为何要弃车逃跑时,他更是支支吾吾。随后,民警立即对他进行了酒精检测,但结果十分意外,酒精测试值为零。没酒驾,为何见到民警检查要弃车逃跑呢?

在接下来的盘问中民警得知,驾驶员姓张,未取得驾驶证,属无证驾驶。民警还在他的后备箱里发现了另一副号牌,而此车号牌也是别人的,这是辆套牌车。

此外,民警还发现,张某始终将左手揣在兜里,像藏了东西。民警在他兜里找到一个白色小塑料袋,里面放着3块颗粒状固体。张某交代,这是他吸食用的冰毒。发现张某有携毒违法行为后,民警立即通知了辖区白石路派出所,由派出所民警对他进行讯问。

据了解,张某共携带了约0.5克的毒品,他自己也是一名毒品吸食者。目前,张某因携带毒品要被警方拘留15日。交警部门也将对他无证驾驶、使用其他车辆号牌及涉嫌吸食毒品后驾驶机动车等违法行为依法进行处罚。



“毒驾”男子被抓后,双手掩面。 通讯员供图

延伸阅读

毒驾比酒驾危害更大

“毒驾”,通俗地讲就是吸毒后驾驶机动车。”“毒驾”虽然少见,但更可怕,因为“毒驾”的危害远远大于“酒驾”。

民警告诉记者,人在吸食毒品后会极端亢奋,出现情绪失控、兴奋、烦躁、精神恍惚等情况,甚至会产生幻觉,而吸毒者会沉浸在幻觉当中不能自拔,造成判断能力明显下降,对驾驶行为产生不良影响。有研究表明,酒后驾车比正常反应时间慢12%,”毒驾”则比正常反

应时间慢21%。从“毒驾”的案例来看,吸毒司机无视道路使用者及路人安全,比酒驾给社会带来的危害更加严重。

根据《机动车驾驶证申领和使用规定》(123号部令)第十二条第二款规定:三年内吸食、注射毒品行为或者解除强制隔离戒毒措施未满三年,以及长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的,不得申请机动车驾驶证。第六十七条第六款规定:被查获有吸食、注射毒品后

驾驶机动车行为,正在执行社区戒毒、强制隔离戒毒、社区康复措施,或者长期服用依赖性精神药品成瘾尚未戒除的,应当注销其机动车驾驶证。

记者从烟台市公安局交警支队了解到,目前烟台市公安局交警部门通过路面查纠、事故处理及其他警种通过各种途径查获的有吸毒史的备案驾驶员有近2000人,已对吸毒成瘾的348名驾驶员注销了驾驶证。

本报记者 于飞

司机疲劳打个盹 货车一头扎民房

本报热线6610123消息(记者于飞 通讯员 姜波 丰俊杰) 日前,一名大货车司机由于疲劳驾驶,打了一个盹后突然发现路况有变,结果大货车一头冲进了民房,将民房的墙体撞塌了,所幸没有造成人员伤亡。

前几天,驾驶员袁某开着一辆大货车沿沟渠线从西向东行驶到莱山区沟头店村弯道时,因疲劳驾驶打了个盹。朦朦胧胧中,他突然看到前方修路还有一处弯路。情况突然,他紧急刹车并向左侧打方向盘。但因为离前方民房太近,货车失控向着民房冲了过去,把民房的墙给撞塌了。

幸亏民房外有一条沟渠,货车驶入沟渠后又撞墙,减缓了一部分冲击力,然而整个驾驶室还是都撞入了民房,所幸的是没有人员受伤。

交警部门提醒广大驾驶员,在经过交叉路口时应减速慢行,不要疲劳驾驶,避免事故发生。

国网蓬莱供电公司

治理“膜”害 刻不容缓

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀) 为减少反光膜的危害,保护环境,国网蓬莱市供电公司每年都拿出数十万资金回收再利用废弃的反光膜,至今已投入资金200多万元,回收废弃反光膜600多吨。



走进中国海参市场的“价格屠夫”——王海生

海参只卖9块9,真的吗?

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格望而却步;如果你一直用海参滋补身体,却花了大笔的钱,今天机会来了!马上拨打0535-6686669报名,抢购纯野生特价海参仅限3天!

今日关注

是的!野生海参只需9块9!乐元堂海参9块9强势来袭,令人震惊的是,不仅海参价格低廉,而且是真正纯天然无公害的野生海参。面对海参市场上动辄数千元、上万元的惊人价格,乐元堂海参却逆市而行,给海参市场带来巨大震撼,更给消费者带来疯狂抢购的最低价格。

焦点话题

今天,为了抢占市场,赢得消费者的肯定和信赖,树立自己的海参品牌,从而做大做强。北京乐元堂推出“百日养生计划”,本着让老百姓都能用得起名贵滋补品!让我们的父母都健康的宗旨,彻底打破海参天价的神话,挤掉所有价格水分,海参9块9超低价限量供应。

人物链接

一个对野生海参念念不忘的渔家孩子;一个一心想报答父母,让他们吃上最好的野生海参的孝子;一个立志回报社会,让天下父母都得到健康的企业家。他怒斥行业暴利;他打破海参高价神话;他被业界称为“价格屠夫”;他就是乐元堂的总经理王海生。

叫板中国海参 最低价
四大保真 发现一头虚假愿赔百万

乐元堂海参捕捞于阿拉斯加海域100-300米左右的深海。由于环境寒冷,压强,所以比普通海参生长周期更长。5年以上的漫长生长,以天然海藻为食,积累了丰富的营养,是真正纯天然无公害的野生海参。

对于此次活动的目的,乐元堂总经理王海生说:海参是世界八大珍品之一,被称为“百补之首”,乐元堂海参今天让利于民,只卖9块9,为的就是抢占市场,赢得消费者的肯定和信赖,树立自己的海参品牌,从而做大做强。

我们在这里郑重承诺:

1、保真:每一头海参均符合国家检验检测标准;非破坏

海参营养成分,侵害消费者利益的糖干海参,如有虚假,百万赔偿。

2、保证进口纯野生:每一头9块9特价海参均进口自大洋彼岸的阿拉斯加无污染海域,非养殖纯天然;肉厚刺多,口感软糯,发泡率高。发好后体积增大2到3倍。

3、每一头海参均采用传统糖干技术保存,保证营养不流失。

4、9块9特价供应:说到做到,决不再收取其他任何费用,就是9块9!

低价格并不代表低质量,请广大消费者放心订购。我们也请广大消费者监督!乐元堂海参,如果有一根不是野生海参,我们百万赔偿。

每天一根参 百病不上身
100%阿拉斯加野生海参 限售3天

笔者与王总聊到,为什么乐元堂要推行“百日养生”计划时,王总笑了笑说:“冬令进补在我国历史悠久,自古有着‘三九补一冬,来年无病痛,冬令一进补,春天可打虎’的说法。天寒进补不仅有利于营养成分的吸收,同时能有效地提高人体免疫的免疫能力,抵御严寒侵袭,降低疾病的发生率。”

北京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医,他说:“海参被称为‘百补之首’味咸性温,入心、肾、脾、肝四经,有补肾益精、养血润燥之功效”

对于学生来说,它健脑功效明显;对于老人来说,海参可以预防心血管疾病;对于爱美的女性来说,海参有美容养颜的奇效;对于男人来说,它有补肾养

肝强身健体的作用。同时,海参还是手术患者的最佳补品。对机体损伤后的修复有特效,可明显缩短康复时间。

特别提示:
丑丑的样子,大海的味道
这就是野生海参!

乐元堂海参来自阿拉斯加深海海域,真正纯天然无公害的野生海参,采用传统糖干技术,是海参产品中的极品,无糖无水,方便储藏。虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度地保留了其原始的样子,保证营养成分不流失。每一根表面还附着着一层淡淡的海盐,颜色呈灰白色,打开包装可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品保障,吃得放心。



9块9低价海参大抢购!

12月10号-12月12号

本次活动不求利润,只为打响品牌。淡干野生海参,市价6900元/斤,13.8元/克。乐元堂野生海参990元/盒,一盒80-100头左右,(若收到每盒海参80头以下需加价15%),每头差不多5克,一盒1斤,平均每头只需9块9,原来买一斤现在可以买7斤。

由于是亏本让利,所以数量有限,每天仅限100名,每家仅限2个名额!

抢购热线: 0535-6686669

指定药店:市区:本草大药房毓璜顶店(毓璜顶医院公交站旁)
免费送货上门 货到付款 欢迎企事业单位团购